



核心报道

越洋求医

79岁? 97岁! 美国老人飞到南京求医

手术后,女儿才透露:担心医院不接收,她才谎报了父亲的年龄

97岁的美国老人门兹(Menz),身患心血管系统的“癌症”近十年,却治疗无方。最近,他在女儿的陪同下来到中国求医。在南京市第一医院成功手术后,老人精神不错,今天就将出院回国。“Feel very good(感觉非常好)”,是这两天老人常说的。
现代快报记者 吴怡



陈绍良和门兹父女俩交谈 医院供图

链接 肺动脉高压常见于年轻女性

心衰、红斑狼疮、类风湿等疾病,都有可能引起肺动脉高压,这种病常见于年轻女性。患上肺动脉高压的人呼吸困难,走200米的路都要5分钟时间。“得这种病是一个长期的过程,因此平时要多注意锻炼,关注身体状况。如果患上心脏病、肺病,一定要尽早治疗。”陈绍良说。

西地那非,“伟哥”的主要成分,可以让血管的肌肉放松,把血压降下来,提高肺动脉高压患者的生存率。据媒体报道,浙江有位女老师患这种病,她配药时,常遭遇怪怪的眼神:为什么女老师要吃“伟哥”?其实,得了肺动脉高压吃“伟哥”,就像得高血压吃降压药一样正常。

重病近十年,一直没找到治疗方法

昨天,现代快报记者在南京市第一医院心内科病房见到了门兹老人,他戴着墨镜,虽然身形瘦削,却显得很酷,丝毫看不出已经近百岁。门兹的女儿特丽(Terry)全程陪护在父亲身边,不时低俯在他耳边说上两句。今天,他们就将启程回国。

2002年,门兹老人在美国做了心脏瓣膜手术,从2005年开始,一直感觉呼吸困难,经过检查,确认是肺动脉高压。“这种疾病,通常被认为是心血管系统的癌症,存活不到三年,而且药物的疗效很有限。”南京市第一医院心内科主任医师陈绍良介绍。这些年,门兹一直接受药物治疗,强烈的副作用给他带来了严重的贫血。今年三四月,老人病情还一度加重。

考察了3个多月,女儿决定求助中国医生

自从父亲患病以来,特丽就一直和兄弟姐妹共同寻找治病的良方。她翻遍了网上有关肺动脉高压的资料,终于在今年5月的一天,在网页的一角看到一条小小的标题。

特丽看到的这条信息,就是陈绍良去年10月,去美国迈阿密参加会议时提供的学术摘要。三年多以

来,陈绍良一直带领团队进行肺动脉高压专利技术的研究,从去年5月起进入临床实验。

特丽通过文章下面留的传真号,给陈绍良发去了传真。看到传真后,陈绍良给特丽传去了自己的邮箱地址,以便了解详细病情。

“第一封邮件发出后15分钟,陈医生就给我回信了,让我非常感动。”特丽曾希望陈绍良能去旧金山做手术,但由于相关的手术器械未在美国注册,只得打消了这个念头。3个多月时间,发了20多封邮件了解情况,最终特丽决定,带父亲来中国就医!

这项手术技术,全球独有

门兹从没去过中国,而特丽只去过香港,家人听到特丽的决定,完全不赞同。“我的兄弟姐妹们认为,父亲的病情很严重,加上中国路途遥远,我们又人生地不熟,能否治好也不确定。但是在与陈医生的邮件往来中,我对他产生了强烈的信任感,我觉得能行。”在获得当地医生的同意后,特丽带着父亲,背着氧气罐登上了飞往中国的飞机。

9月12日晚上11点多,飞机抵达上海浦东机场。南京市第一医院专门派出了两辆车,载着氧气罐、呼吸机等,并安排了多名医生护士陪护,将门兹先生接进了医院。“门

兹先生显得很虚弱,呼吸困难,离不开氧气罐。经过检查,发现他不仅有肺动脉高压,而且肾功能不全,同时还有肺大泡、左心室功能不全等多种情况。”陈绍良告诉特丽,手术风险很大,有可能会出肺动脉穿孔、心跳骤停、心衰等情况。经过慎重考虑,特丽还是决定让父亲试一试。

手术很成功,门兹先生的呼吸明显容易了许多。这是陈绍良肺动脉去神经治疗专利研究的第38例临床病例,也是目前全球独有的医疗技术。

怕医院不收,她谎报父亲的年龄

手术成功后,特丽拉住陈绍良,说出了一个小秘密。“我父亲是97岁,但是当时我告诉陈医生的是79岁,”特丽说,她怕医院不愿意接收,只能将父亲的年龄说小一点,“在与陈医生的邮件往来中,我不敢发完整的病历,因为上面有父亲的真实年龄。后来提供给医院的护照复印件上面,我也偷偷更改了父亲的年纪。”

从外表上看,门兹先生的确不像是近百岁的人。陈绍良也着实吓了一跳,他说,一般80岁以上的病人,手术中出现风险的可能性很大,所以不考虑做手术,他曾经做过手术的年纪最大的病人是82岁。

苏宁环球 SUNING UNIVERSAL

浦东大厦 PUDONG TOWER
双地铁商圈 会赚钱的铂金公馆

深情感谢每一位业主的信任

首开大捷 加推在即

少量 45-90m² 人气户型在售,全新约 300套 珍藏好房 即将推出

限时特惠交 5000元 可立抵 10000元

铂金小公馆,告别蜗居
民水民电,气,超值生活成本
低首付轻松置业,养老分界不二之选

易商 创意空间,起航梦想
叠复式,居家办公一体化
工作休闲自由分配

易投 年收益4%,做高收入人群的房东
核心地段,海量高收入人群
投资回报可靠

项目地址:南京市浦口区宁六路 1-1 号(泰山新村转盘旁)

5886 6111 / 5884 5350